Приложение 1

Тест по теме «Спирты и альдегиды»

	При чтении химических формул цифровые значения принимать как нижние индексы. Например, запись С2Н5ОН понимать как: два атома углерода и пять атомов водорода. Запись СпН2п-1(ОН)3 понимать как: количество углерода - n, водорода – 2n-1, группы ОН - 3. Запись Hg2+ понимать как: степень окисления вещества.


... 

Начало формы

	


	Общая формула гомологического ряда предельных двухатомных спиртов
	[image: image1.wmf]СnН2n ─1(ОН)3
[image: image2.wmf]CnH2n(OH)2
[image: image3.wmf]CnH2n ─1OH
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	Отличить глицерин от этанола можно с помощью
	[image: image5.wmf]НС1
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[image: image8.wmf]Cu(OH)2

	


	Определите вещество X в следующей схеме превращений: С2Н4 → X → СН2ОН—СН2ОН.
	[image: image9.wmf]1,2 дибромэтан
[image: image10.wmf]этаналь
[image: image11.wmf]этанол
[image: image12.wmf]бромэтан

	


	Определите вещество Z в следующей схеме превращений: H20, Hg2+ H2, Ni, Na С2Н2 ---► X ----► Y--------► Z.
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[image: image15.wmf]С2Н5ОNa
[image: image16.wmf]СН3СНО

	


	Предельный одноатомный спирт содержит 21,62% кислорода. Определите молекулярную формулу спирта и укажите число его изомеров.
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